
Wir suchen:

Athletiktrainer:in & Physiotherapeut:in (m/w/d)

für das Nachwuchsleistungszentrum des TBV Lemgo Lippe in Kooperation mit der Reha Lemgo

Start: 01.02.2026 oder früher | Vollzeit (40 Wochenstunden)

Der TBV Lemgo Lippe und die Reha Lemgo bündeln ihre sportwissenschaftliche und therapeutische Expertise, um das
Nachwuchsleistungszentrum auf höchstem Niveau weiterzuentwickeln.
Für diese zentrale Schnittstellenposition suchen wir eine engagierte, fachlich versierte Person, die sowohl im
Athletiktraining als auch in der physiotherapeutischen Betreuung im Nachwuchsleistungszentrum tätig ist. Diese
Stelle verbindet moderne Athletikarbeit, Prävention, Rehabilitation und medizinische Versorgung in direkter Nähe
zum professionellen Handballsport.

Im Rahmen unseres Kinderschutzkonzepts bitten wir im Falle einer Einstellung um die Vorlage eines 

einwandfreien erweiterten polizeilichen Führungszeugnisses.

Passt? Dann bewirb Dich mit Deinen Unterlagen und unter Angabe des frühestmöglichen Starttermins.  

Wir freuen uns, wenn Du Teil des Teams vom TBV Lemgo LIppe & Reha Lemgo wirst.

Per Mail an: Lasse Bracksiek (Jugendkoordinator) bracksiek@handball-lemgo.de

Deine Aufgaben: Vielseitig & verantwortungsvoll

Im Nachwuchsleistungszentrum des TBV Lemgo Lippe:

• Planung, Durchführung und Dokumentation des Athletiktrainings für die Mannschaften des Leistungszentrums

• Weiterentwicklung von Trainingsstrukturen, Belastungssteuerung und athletischen Konzepten

• Durchführung und Auswertung leistungsdiagnostischer Maßnahmen

• Abstimmung mit Trainerteams, medizinischer Abteilung und sportlicher Leitung

• Betreuung im Trainings- und Spielbetrieb sowie bei ausgewählten Turnieren und Maßnahmen

Im Rahmen der Kooperation mit der Reha Lemgo:

• Physiotherapeutische Behandlung von Sportler:innen und Patient:innen mit orthopädischen Beschwerden

• Durchführung von Reha- und Präventionsmaßnahmen

• Strukturierte Dokumentation und Mitwirkung bei der Optimierung interner Abläufe

• Zusammenarbeit im interdisziplinären Therapie- und medizinischen Betreuungsteam

Dein Profil:  Fachlich stark & sportnah

• Abgeschlossene Ausbildung als Physiotherapeut:in

• Wünschenswert:

• DOSB-Athletiktrainer:in

• Zusatzqualifikationen im sportphysiotherapeutischen Bereich

• Erfahrung in der Betreuung von Sportler:innen oder Mannschaften

• Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

• Teamfähigkeit, Kommunikationsstärke und Bereitschaft zur Zusammenarbeit im NLZ

• Führerschein Klasse B

• Keine Athletiktrainer-Lizenz? Kein Problem! Wenn Sie motiviert sind, sich im Bereich Athletiktraining 
weiterzuentwickeln, finanziert der TBV Lemgo Lippe den Erwerb der DOSB-Athletiktrainer-Lizenz.

Unser Angebot: Eine starke berufliche Perspektive

• Eine anspruchsvolle Vollzeitstelle mit klaren Verantwortungsbereichen

• Moderne Arbeitsbedingungen im Nachwuchsleistungszentrum und in der Reha Lemgo

• Ein leistungsorientiertes und kollegiales Umfeld

• Möglichkeiten zur fachlichen Weiterentwicklung und Spezialisierung

• Mitgestaltung moderner Trainings- und Betreuungskonzepte

• Eine langfristige Perspektive an einem der führenden Handballstandorte Deutschlands
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